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1. Define (2 puntos):

- Geografia de la poblacion

- Agrociudad

- Microeconomia

- Sector primario

2. Define (2 puntos):

Densidad de poblacion

Poligono industrial

Macroeconomia

Sector terciario




3. Contesta las siguientes preguntas (2 puntos):

- ¢ Qué es el excedente de un pueblo?

- ¢ Qué es la escritura jeroglifica?

- ¢Qué es una democracia?.

- ¢Qué es la mitologia griega?

4. Contesta las siguientes preguntas (2 puntos):

- ¢Qué es la escritura cuneiforme?

- ¢ Qué es una religiéon politeista?

- ¢Qué es una oligarquia?

- ¢ Qué era el Olimpo para los griegos?



5. Relaciona con su civilizacion. Escribe la letra al lado de cada una
(1,5 puntos):

1. Rio Nilo

2. Esparta a) Roma
3. Senado b) Grecia
4. Enterramiento en piramides c) Egipto

5. Triunviratos

6. Polis

7. Faradn

8. Guerras Punicas
9. Imperio

10. Aristoteles

6. Relaciona cada provincia con su comunidad auténoma. Escribe cada
letra al lado. (1,5 puntos):

1. Lugo

2. Cuenca a) Andalucia

3. Huesca b) Castilla y Leon

4. Huelva c) Castilla - La Mancha
5. Palencia d) Aragon

6. Orense e) Galicia

7. Guadalajara
8. Zaragoza
9. Almeria

10.Soria



7. Desarrolla y explica lo siguiente (2 puntos): PREGUNTAS DE DESARROLLO

- ¢En qué consiste la funcién administrativa de la ciudad?

- ¢Qué es la morfologia urbana?

- ¢Qué significan emplazamiento y situacion?

o Emplazamiento

o Situacion

- ¢Quién fue Alejandro Magno?



Desarrolla y explica lo siguiente (2 puntos):

¢ En qué consiste la funcion comercial de la ciudad?

¢, Qué son las metrépolis nacionales?

¢ En qué consiste la actividad econdémica?

¢ En qué consistia el Imperio romano?



9. Senala verdadero o falso y corrige las falsas (1,5 puntos):

a) El estado espariol cuenta con 15 autonomias

b) Gibraltar es una ciudad autonoma espafola.

c) Siuna persona llega a nuestro pais es un inmigrante

d) El sector terciario se basa en las materias primas

e) Grecia tenia una religion politeista

10. Senala verdadero o falso y corrige las falsas (1,5 puntos):

a) El estado esparfiol cuenta con dos ciudades estado

b) Andorra es una ciudad autonoma espafola

c) Siuna persona se va de nuestro pais es emigrante

d) El sector secundario se basa en los servicios

e) Roma tenia una religion politeisTA



11. Seiala en el mapa lo siguiente (1 punto):
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